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Name: Datum: KI. Fach:

1. Multipliziere halbschriftlich!
230 x 7 = 980 x4 = 8 x471 =

2. Dividiere halbschriftlich!
2870:7 = 4550 :5 = 5760 : 8 =

3. Familie Habel macht Urlaub und fahrt von Minchen nach lItalien. Fur diese Fahrt hat sie
80,-€ Benzinkosten.Sie belegt im Hotel 3 Zimmer flr 14 Tage. Der Gesamtpreis daflr betragt
636,-€. Nach einer Woche wird ein Kind krank und die Familie fahrt wieder nach Miinchen
zuruck. Das Hotel verlangt fur die zweite Woche den halben Preis. Wie teuer war der Urlaub?

Antwort:

100 € - 58,29 € = 23,17€+89ct+30€=

5. Astrid braucht fiir einen Hindernislauf 215 Sekunden. Rechne um in Minuten und Sekunden!

6. Wie viel Sekunden haben 2 und eine halbe Stunde?(2 1/2 h)

7. Herr Huber kauft ein gebrauchtes Auto fur 5520 €. Er zahlt 6 Monatsraten zu je 420 € zuruck.
Wie grofd war seine Anzahlung?

Welche Aufgabe ist dir schwer gefallen?
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